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מבחן במתמטיקה
כיתה ט' הקבצה א'
נושאים: פתרון משוואות בעזרת פירוק לגורמים, כפל וחילוק שברים אלגבריים, מלבן ומעוין
בהצלחה!!!
חלק א' – אלגברה (60 נק')
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1. פתרו את המשוואות הבאות (היעזרו בפירוק לגורמים).
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2. צמצמו את השברים הבאים (כתבו קבוצת הצבה). 
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3. כפלו/ חלקו את השברים הבאים (כתבו קבוצת הצבה).
 
[image: image6.wmf]=

+

+

×

+

+

6

3

15

3

4

4

4

2

x

x

x

x

x

  (א
 
[image: image7.wmf]=

-

¸

-

+

-

x

x

x

x

x

x

5

9

4

12

7

2

2

2

  (ב

חלק ב' – גיאומטריה (40 נק')
שאלה 1:
מרובע ABCD הוא מקבילית.

הנקודה E נמצאת על המשך הצלע AD
הנקודה F  נמצאת על המשך הצלע BC
כך שמתקיים: 

CE  
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  AE   ו-   AF 
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 CF 
הוכיחו: המרובע AECF  הוא מלבן


שאלה 2:

 במעוין ABCD  הנקודות E ו-F
נמצאות על האלכסון BD.

נתון: BE = DF
הוכיחו: המרובע AECF  הוא מעוין

מבחן במתמטיקה
כיתה ט' הקבצה א'
נושאים: פתרון משוואות בעזרת פירוק לגורמים, כפל וחילוק שברים אלגבריים, מלבן ומעוין

בהצלחה!!!

חלק א' – אלגברה (60 נק')

1. פתרו את המשוואות הבאות (היעזרו בפירוק לגורמים).
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2. צמצמו את השברים הבאים (כתבו קבוצת הצבה). 
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3. כפלו/ חלקו את השברים הבאים (כתבו קבוצת הצבה).
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חלק ב' – גיאומטריה (40 נק')

שאלה 1:

מרובע DLBF  הוא מקבילית.

הנקודה S נמצאת על המשך הצלע LD
הנקודה K  נמצאת על המשך הצלע FB
כך שמתקיים: 

BK  
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  LK   ו-   SF 
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 SD 
הוכיחו: המרובע SLKF  הוא מלבן



שאלה 2:

נתון: ABDC מעוין. 
הנקודות B ו- C נמצאות על האלכסון AD.
נתון: AG = TD
הוכיחו: המרובע GBTC  הוא מעוין
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